



**Predmet:** Predlog za davanje saglasnosti za pozajmicu sredstava Kliničkom centru Crne Gore za projekat PHASE

Zdravstvena ustanova Klinički centar Crne Gore obratio se Ministarstvu zdravlja zahtjevom broj 03/01-25006 od 27.09.2021. godine za obezbjeđivanje sredstava za realizaciju projekta PHASE u okviru prekograničnog programa INTERREG IPA IT-AL-MNE.

Klinički centar Crne Gore u saradnji sa Ministarstvom zdravlja i Privrednom komorom, kao i sa partnerima iz Italije i Albanije učestvuje u realizaciji projekta PHASE koji se finansira iz prekograničnog programa Italija – Albanija – Crna Gora. Projekat PHASE ima za cilj stvaranje ekosistema politika, praksi i alata, koji će djelovati kao pokretač konkurentnosti MSP u zdravstvu i e-zdravstvu. Pored toga, projekat će podstaći stvaranje i razvoj mikro, malih i srednjih preduzeća u oblasti e-zdravstva pružajući nefinansijske usluge i povećavajući njihove kompetencije. U isto vrijeme, projekat će biti usmjeren na podizanju svijesti građana o javnim politikama u ovoj oblasti i o e-zdravstvu uopšte.

Ovim projektom, predviđeno je razvijanje tri pilot aktivnosti, koje će biti usklađene sa potrebama građana. Predviđeno je formiranje, takozvane infarktne mreže, koja će funkcionisati kao teritorijalna mreža i imaće za cilj opremanje ambulatni i brzo djelovanje u ranim fazama srčanog udara, zatim razvoj digitalne platforme na osnovu koje će se putem integrisane njege pratiti pacijenti sa neurodegenerativnim bolestima, kao i platforma za daljinsko praćenje hroničnih pacijenata”,

Budžet Kliničkog centra Crne Gore u ovom projektu je oko 340 hiljada eura i predviđena je nabavka opreme koja uključuje električne krevete, ekg uređaje, monitore, kao i unaprjeđenje opreme u kabinetu za telemedicine. Klinički centar je do sada sproveo sve aktivnosti koje su bile predviđene planom. Sprovedeni su postupci nabavki za angažovanje eksternih konsultanata iz oblasti neurologije i kardiologije.

Zbog epidemiološke situacije izazvane pandemijom COVID 19 Klinički centar Crne Gore nije bio u mogućnosti da obezbjedi sva potrebna sredstva, pa Vas molim da preko Ministarstva finansija i socijalnog staranja iz budžetske rezerve obezbijedite pozajmicu u iznosu od 100.000 eura.

Taj iznos pozajmice bi omogućio da blagovremeno i uspješno Klinički centar izvrši sve planirane aktivnosti, sa posebnim akcentom na nabavku opreme koja nam je neophodna za liječenje covid pacijenata. Novac koji se finansira iz EU fonda se refundira nakon šest do devet mjeseci od podnošenja izveštaja, a izvještajni period je 31.12.2021. za tekuću 2021.godinu, pa bi se pozajmica zatvorila odmah nakon refundacije sredstava iz EU fonda. Ovaj iznos je potreban za nabavku opreme koja uključuje električne uređaje, apsiratore, kao i pacijent monitore.

Postupajući po zahtjevu Ministarstva zdravlja, Kancelarija za evropske integracije dostavila je mišljenje broj 01-004-908/21-2100/2 od 12.10.2021. godine u kojem navode da smatraju da je cjelishodno i opravdano odobriti sredstva za finansiranje projekta.

Aktom broj 01-13627 od 21.10.2021. godine Ministarstvo finansija i socijalnog staranja dostavilo je mišljenje u kojem navode da smatraju opravdanim pozajmicu u iznosu od 100 hiljada eura iz tekuće budžetske rezerve Kliničkom centru Crne Gore, preusmjeravanjem na odgovarajuće pozicije Fonda za zdravstveno osiguranje, uz napomenu da konačnu odluku donosi Vlada Crne Gore.